

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Елена

Возраст: 41

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 28.01.2012 19:52:44

формирования заключения врача: 01.02.2012 18:32:29

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/254763/answer/255176>



Заключение врача

Муже надо сдать сперму на бакпосев и ИППП. По поводу лечения ВПЧ советуйтесь с гинекологом. Считается , что мужчина без клинических проявлений ВПЧ может не лечиться.